
内容品

LGS アルミフロントバスケット

このたびはルイガノ製品をご購入いただきましてありがとうございます。
取付前に下記内容品が含まれているかご確認ください。

バスケット取付小物

バスケットステー固定板　1個 (使用しません )

M5 ボルト　4個 (2 個使用します )

M5 ナイロンナット　4個 (2 個使用します )

M5 ワッシャー　6個 (4 個使用します )

スプリングワッシャー　6個 (4 個使用します )

バスケット本体　１個

（ MULTIWAY26/27 用　取り付け説明書 ）



取付方法

<側面図 >

ライト固定ネジ (再利用 )　

M5 ボルト

M5 ナイロンナットM5 ワッシャー

スプリングワッシャー

M5 ワッシャー

スプリングワッシャー

ライト固定ネジ

1. ライト固定ネジを外します。(※ネジは、再利用します。)

2. バスケットを図に沿って、組み付けます。


